

1 января - заместителю директора НАРЭКИТ Иону ПОКИНУ исполняется 50 лет

Иона Покина хорошо знает и высоко ценит подавляющее большинство связистов республики за его тщательность и добросовестность в работе, за профессионализм, постоянство и преданность любимому делу. За более чем четверть века своей карьеры он поменял место работы всего один раз. После окончания Одесской национальной академии связи в 1984 г. 16 лет проработал в Кишиневской городской телефонной сети (КГТС) и уже более 10 лет работает в Национальном агентстве по регулированию в области электронных коммуникаций и информационных технологий (НАРЭКИТ). Как в КГТС, так и в НАРЭКИТ, инженер Покин, продвигаясь по служебной лестнице, достиг должности заместителя директора данных организаций. В 2005 г. был удостоен звания "Maestru in comunicati".

Свой юбилей Ион Покин встречает в расцвете сил, полным жизненной энергии и целеустремленности. То, о чем он мечтал, - чтобы его знания и опыт были полезны людям и стране, - в значительной степени оказалось реализованным. Он никогда не изменял



себе. Всегда шел к своей цели, невзирая ни на какие преграды. Ему не страшно оглянуться назад и посмотреть на пройденный путь: он не был выстлан розами, но многие трудности были им преодолены. У него есть все основания считать, что первая часть жизни удалась, но думаю, что все основные события его еще ожидают впереди. Надеюсь, что мы, друзья, коллеги по работе Иона, станем активными участниками больших начинаний второй части его жизни.

*От имени коллег из НАРЭКИТ,
Анатол БАРБЕЙ*